
Unser Unternehmen

Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH ist ein soziales Dienstleistungsunternehmen und

korporatives Mitglied der Arbeiterwohlfahrt Berlin. Das breite

Angebot des Lwerks bietet neben Wohnbereich, Integrationsfachdienst und

Integrationsunternehmen eine anerkannte und zertifizierte Werkstatt für

Menschen mit Behinderungen. Sie bietet Menschen mit psychischen Erkrankungen und anderen

Behinderungen, die derzeit nicht auf dem allgemeinen

Arbeitsmarkt tätig sein können, berufliche Rehabilitationen an 13 Werkstattstandorten in

unterschiedlichen Handwerks- und Dienstleistungsbereichen an.

Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gemeinnützige GmbH sucht für unsere ergotherapeutische

Praxis in der Kuglerstraße 12, 10439 Berlin ab sofort eine*n

Ergotherapeut*in (m/w/d)

Ihr neues Aufgabengebiet

In unserer Therapiepraxis arbeiten wir an allen gängigen Störungsfeldern

und bieten ein vielfältiges und breites Arbeitsspektrum an.

Sie können Ihre Therapieeinheiten abwechslungsreich und klientenzentriert

planen.



Unsere Schwerpunkte

- Psychiatrie / Psychosomatik

- Geistig- und Mehrfachbehinderten Menschen

- Pädiatrie

- Neuorologie / Geriatrie

- Einsätze erfolgen auch standortübergreifend im gesamten LWerk

Das wünschen wir uns

Eine abgeschlossene Ausbildung als Ergotherapeut*in Berufserfahrung in den genannten

Bereichen ist wünschenswert

Eigenständiges Arbeiten und Kreativität

Eine gute Selbst- und Arbeitsorganisation sowie Reflexionsfähigkeit

Zuverlässigkeit, Engagement und Eigeninitiative

Ein hohes Maß an Teamfähigkeit, Kollegialität und Verantwortungsbewusstsein

Ausgeprägte soziale Kompetenzen im Umgang mit der Zielgruppe

Aufrichtigkeit und eine gute Fehlerkultur

Freude mit unterschiedlichsten Menschen zu arbeiten und sie in ihrer Handlungsfähigkeit

zu unterstützen

Das bieten wir Ihnen

Ein auf ein Jahr befristeter Vertrag mit der Option auf Verlängerung sowie eine attraktive, an

den TV-L S 9 angelehnte Vergütung – abhängig von Ihrer Erfahrung

Weihnachtsgeld

Attraktive Urlaubsregelung, beginnend mit 30 Urlaubstagen pro Jahr

Internes und externes Fort- und Weiterbildungsprogramm

Sehr gutes Onboarding

Technische Ausstattung (z. B. Laptop, Smartphone)

Firmeninterne Lwerk-App (z. B. Informationsaustausch, Netzwerk, Kommunikation)

Regelmäßige Teamfeiern



Stetiger Austausch mit dem Team und der Leitung

Supervision und Coaching

Homeoffice nach individueller Absprache möglich

Vollzeit- und Teilzeitmöglichkeit

Betriebliches Gesundheitsmanagement, inkl. Sportangebote, bewegte Pausen, kostenlose

Krankenzusatzversicherung mit Zahnersatz, Reise-Krankenversicherung

Arbeitnehmerfreundliche Work-Life-Balance (familienfreundliche Handhabung und flexible

Arbeitszeiten)

Großzügige betriebliche Altersvorsorge

Freude am Arbeiten in einer freundlichen Atmosphäre mit Teamgeist und einer guten

Fehlerkultur

Zugewandte Leitung, Begegnung und Austausch auf Augenhöhe

attraktive Mitarbeitendenrabatte bei über 800 Marken sowie exklusive Rabatte von bis zu

30% rund um Ihr Fahrrad und 20% auf Eigenprodukte

Jetzt bewerben

Kontakt

Sie haben Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung beispielsweise über den

Bewerbungsbutton oder per E-Mail an bewerbung@fsd-stiftung.de.

Bewerbungen von Menschen mit Beeinträchtigungen sind besonders erwünscht.

Für Fragen steht Ihnen Saskia Preuß aus dem Recruiting der FSD Lwerk Berlin Brandenburg

gGmbH  unter 015111152912 gern zur Verfügung. 

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen!

FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH

Personalabteilung

Hohenzollerndamm 131, 14199 Berlin

https://fsd-verbund.onlyfy.jobs/application/apply/wvyt346v37h3ojwvgwur9dvr7l7wv7l
mailto:bewerbung@fsd-stiftung.de



